

9.5.18. Skladování hořlavých a požárně nebezpečných látek

<http://www.guard7.cz/lex-po/lexikon-po/skladovani-horlavych-a-pozarne-nebezpecnych-latek>

Požadavky na skladování hořlavých a požárně nebezpečných látek vymezuje nařízení vlády č. 246/2001 Sb. Skladování výbušnin řeší vyhláška č. 99/1995 Sb. Další požadavky jsou uvedeny v příslušných normách.

Skladování hořlavých látek

Pevná paliva se ukládají **odděleně** od jiných druhů paliv nebo hořlavých anebo hoření podporujících látek.

Při skladování látek majících sklon k **samovznícení** se podle druhu a způsobu umístění sleduje, zda nedochází k procesu samovznícení.

Ke skladování nebo ukládání hořlavých kapalin se používají pouze **obaly, nádrže nebo kontejnery** k tomuto účelu určené. Hořlavé kapaliny, hořlavé a hoření podporující plyny se skladují pouze v prostorách, které jsou k tomuto účelu určeny.

Hořlavé kapaliny nelze ukládat ve společných a ve sklepních prostorách **bytových domů nebo ubytovacích zařízení** s výjimkou hořlavých kapalin potřebných k vytápění těchto objektů v maximálním množství **40 litrů** v nerozbitných přenosných obalech pro jeden tepelný spotřebič.

V jednotlivých a řadových **garážích** lze ukládat nejvýše **40 litrů pohonných hmot** pro osobní automobily a **80 litrů pohonných hmot** pro nákladní automobily v nerozbitných přenosných obalech a nejvýše **20 litrů oleju** na jedno stání. V hromadných garážích se pohonné hmoty ani oleje neukládají, s výjimkou provozních náplní a záložního paliva, které jsou součástí vozidel.

Nádoby s hořlavými nebo hoření podporujícími plyny (např. lahve, sudy, kontejnery, nádrže) se umísťují na **snadno přístupných** a **dostatečně větraných** a proti nežádoucím vlivům chráněných místech. Tyto nádoby nelze nikdy ukládat v prostorách pod úrovní okolního terénu, ve světlících, v garážích, kotelnách, místnostech určených ke spaní, ve společných prostorách bytových domů a ubytovacích zařízení.

Skladování specifických látek

 [Skladování hořlavých kapalin](#)

 [Skladování výbušnin](#)

 [Skladování nádob s plyny](#)

Související legislativa



[Vyhláška č. 246/2001 Sb., o stanovení podmínek požární bezpečnosti a výkonu státního požárního dozoru \(vyhláška o požární prevenci\)](#)

[Vyhláška č. 99/1995 Sb., o o skladování výbušnin](#)

© [GUARD7](#)